
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/08 

 

ORDEM DO DIA  houve as seguintes deliberações: foi lido na integra o Projeto de Lei 

nº 38/2022 que: “Dispõe sobre a contratação temporária de pessoal que especifica e dá 

outras providências”, bem como sua justificativa e as Comissões opinaram 

favoravelmente. Na discussão foi comentado sobre os motivos da contratação 

temporária, sobre vagas criadas e valores dos vencimentos, bem como sobre a 

necessidade da realização de concurso público. As Comissões expuseram também sobre 

a regularização do projeto anteriormente enviado para a Câmara, de sua legalidade. O 

Vereador Artur comentou ainda sobre a oferta de empregos por empresas privados as 

quais estão com dificuldades na contratação por falta de mão de obra. Em votação o 

Projeto foi aprovado por oito votos e sua segunda votação marcada para o dia 23/08. Foi 

lido após o oficio do Executivo encaminhando em regime de urgência o Projeto de Lei 

nº 9/2022 que: “Altera o Art. 7º da Lei 10/2006 que cria o Centro Municipal de 

Formação e Educação em Tempo Integral”. O Presidente encaminhou-o para as 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Direitos Humanos que, por ser o 

mesmo em regime de urgência e já ter analisado a alteração da Lei quando do seu 

protocolo, deram seus pareceres favoráveis. Na discussão foi citado sobre a importância 

de estender este atendimento a crianças da Pre Escola em conformidade com a Lei e os 

Vereadores solicitaram que mais crianças que necessitarem do contra turno sejam 

atendidas no CEMFETI. Em votação o mesmo foi aprovado e sua segunda votação 

marcada para o dia 23/08. Após, foi lido o Acordão de Parecer Prévio nº 122/22 do 

Tribunal de Contas e o Presidente encaminhou-o para a Comissão de Finanças e 

Orçamento para analise e emissão do Projeto de Decreto Legislativo. Foi lido, 

justificado e aprovado o Requerimento do Vereador Luciano solicitando novamente 

cópia em papel do projeto de engenharia do asfaltamento da estrada para São 

Domingos. Foram lidas as seguintes Indicações: do Vereador Dejair solicitando a 

limpeza do córrego do Bairro Gricolo; do Vereador Dejair solicitando o concerto do 

telhado da ala de recreação da Creche Municipal; do Vereador Luciano solicitando 

novamente a limpeza das laterais e plantio de grama da Rodovia Arnaldo Ferst; do 

Vereador Edimilson solicitando cercar o Lago Municipal; do Vereador Edimilson 

solicitando aumentar a galeria da Rua 23 com a Alameda 13, no Bairro Gricolo; dos 

Vereadores Mirins Maria Eduarda e Gustavo solicitando ao Departamento de Educação 

e de Cultura a realização do desfile cívico de 7 de setembro. Após, foram lidas as 

Correspondências e ofícios do Executivo respondendo requerimento e indicações dos 

Vereadores. 


